

УлГУ приглашает на подготовительные курсы

Приглашаем обучающихся 9-х, 10-х, 11-х классов и учреждений среднего профессионального образования, а также выпускников школ прошлых лет на подготовительные курсы.

Подготовительные курсы в УлГУ это:

- систематизация знаний, накопленных за годы учебы в школе,
- углубленное изучение наиболее сложных тем,
- подготовка к написанию итогового сочинения в выпускном классе,
- подготовка к успешной сдаче ЕГЭ, ОГЭ, а также внутренним вступительным испытаниям,
- тренировочное тестирование ЕГЭ или ОГЭ с экспертами МГУ им. М.В.Ломоносова,

- уверенность в своих знаниях на экзамене,
- возможность выбора формы обучения и объема учебной нагрузки.

Курсы позволяют в полной мере усвоить объем необходимых знаний, благодаря внимательному отношению опытных педагогов и комфортной, дружеской атмосфере в группе. Все слушатели курсов получают возможность участвовать в профориентационных мероприятиях и олимпиадах УлГУ, а также зарабатывать университетскую валюту УлГУ – улкоин.

Подробная информация о подготовительных курсах размещена на сайте УлГУ.

Вопросы можно задать по телефону (8422) 41-28-17, по e-mail: dovuzdovuz@mail.ru, в группе "Довузовская подготовка УлГУ" в ВК.



Опыт УлГУ по работе в системе "Госпаблики" отмечен главой региона.

Год назад федеральный закон обязал органы власти всех уровней и государственные учреждения вести официальные группы в социальных сетях. С начала января в официальных сообществах региона вышло более 300 тысяч публикаций. Они собрали более 330 миллионов просмотров и почти 8 миллионов реакций. Итоги первого года действия закона подвели на форуме "Госпаблики. Следующий шаг" при участии губернатора. Лучших администраторов госпабликов отметил глава региона Алексей Русских. В их числе – ведущий специалист по связям с общественностью Любовь Колегова.

"За по-настоящему грандиозными цифрами стоит ежедневный труд тех, кто ведет госпаблики. Имидж любого органа власти, любой организации неразрывно связан с их работой в социальных сетях. Это позволяет оперативно доносить актуальную информацию и получать отклик в режиме реального времени, что сегодня крайне важно", - отметил Алексей Русских.

Опыт работы Ульяновского государственного университета в системе "Госпаблики" был отмечен на форуме в качестве примера – госпаблик УлГУ включен в федеральные методические указания, разработанные для образовательных организаций АНО "Диалог Регионы". Любовь Колегова поделилась с коллегами успешными кейсами ведения госпаблика УлГУ, выступив с докладом на стратегической сессии "Обзор лучших практик Ульяновской области".

В Министерстве науки и высшего образования РФ состоялась торжественная церемония награждения победителей всероссийского конкурса "Золотые имена высшей школы". Одной из победительниц стала преподаватель кафедры психологии и педагогики УлГУ Эмилия Агаджанова - в номинации "Молодые научные и педагогические таланты".



Проект "Золотые имена высшей школы" - ежегодный конкурс, выявляющий самых достойных представителей профессорско-преподавательского состава, которые имеют личные успехи, достижения в учебном процессе с применением новейших методик, инновационных практик для повышения качества образования. В этом году в конкурсе приняли участие свыше 1,5 тыс. преподавателей вузов со всей страны.

В феврале Университет Иннополис организует Индустриальный день для лучших выпускников цифровых кафедр российских вузов. Это студенты, показавшие высокие результаты итогового ассессмента - комплексной оценки компетенций. УлГУ на Индустриальном дне представят Снежана Горбылева, Данила Фадеев, Георгий Гогиташвили, а также руководитель цифровой кафедры Анатолий Сквиков. Задача акции "Индустриальный день" - расширение практического опыта студентов, налаживание контактов с представителями ИТ-отрасли. В событии примут участие эксперты, специалисты индустриальных компаний, будет представлен опыт самых успешных цифровых кафедр. Участники ждут панельная дискуссия по результатам итогового ассессмента, мастер-классы и воркшопы, круглый стол по теме взаимодействия вузов и бизнеса, экскурсия по Университету Иннополис.



Напомним, "Цифровые кафедры" – это проект по реализации программ профессиональной переподготовки, который реализуется в вузах России. Такое право год назад получил и Ульяновский госуниверситет как участник программы "Приоритет 2030". На цифровой кафедре помимо своей основной специальности студенты УлГУ получают дополнительную квалификацию по ИТ-профилю. При этом уровни программ дообразования рассчитаны как на "профи" - студентов, получающих профессию в сфере информационных технологий, так и на всех остальных обучающихся.

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Для назначения государственной социальной стипендии:

- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,
- детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, инвалидам с детства,
- пострадавшим в результате радиационных катастроф,
- инвалидам и ветеранам боевых действий

необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам, получившим государственную социальную помощь, необходимо сдать в деканат на рассмотрение социальной комиссии справку из районного комитета социальной защиты.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Отдых в СОК "Чайка"



Открыт сезон студенческих заездов в санаторно-оздоровительный комплекс УлГУ "Чайка". Во всех корпусах работает интернет, приобретен новый спортивный инвентарь, тренажеры.

"Чайка" расположена в живописном месте на берегу "Волги". Студентам будут предложены кислородные коктейли, физиопроцедуры, лечебная физкультура, галотерапия (соляная пещера) и витаминотерапия. Программа разработана для краткосрочного и длительного пребывания от 3 до 12 дней.

Обращаться в деканаты факультетов или отдел социальной работы (тел. 41-27-68).

Вниманию обучающихся дневного отделения бюджетной формы обучения, претендующих на получение материальной помощи

В соответствии с установленными критериями Положения о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов и иных категорий обучающихся (п. 5.6.) документы для получения материальной помощи принимаются в профкоме студентов УлГУ (телефон для справок 67-50-62) и рассматриваются в отделе социальной работы (телефон для справок 41-27-68).

Пакет документов для получения ежеквартальной материальной помощи предоставляют:

- обучающиеся из числа льготных категорий,
- обучающиеся, являющиеся получателями государственной социальной помощи, но не являющиеся получателями социальной стипендии,
- обучающиеся из многодетных семей,
- обучающиеся, являющиеся донорами,
- обучающиеся, имеющие детей (компенсация стоимости пребывания ребенка в дошкольной образовательной организации).

Кроме того, с 1 сентября определена новая категория, дающая право на получение материальной помощи обучающимся из числа детей граждан Российской Федерации, участников специальной военной операции. До 7 ноября необходимо предоставить заявление, копию свидетельства о рождении, копию документа, подтверждающего участие родителя в СВО.

Документы предоставляются в срок до 7-го числа последнего месяца квартала.

Положение о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов и иных категорий обучающихся размещено на официальном сайте УлГУ в разделе "Стипендия и меры поддержки обучающихся".

Денежные выплаты для семей с детьми

По информации Управления по делам семьи администрации г. Ульяновска (постановление от 25.06.2013 № 2739) семьям, имеющим детей, где оба родителя или одинокая мать (отец) являются студентами, аспирантами, ординаторами, обучающимися по очной форме (ВО, СПО) предоставляется мера социальной поддержки в форме ежемесячной денежной выплаты.

За получением меры социальной поддержки заявители могут обратиться в Управление по делам семьи администрации г. Ульяновска по адресу: ул. Спасская, д. 14 с соответствующим пакетом документов, тел. 41-08-59.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 36, тел. 41-27-68.